

对接国际先进技术 推进肿瘤防治工作

市第二人民医院加入中国抗癌协会

9月19日,中国抗癌协会团体会员单位授牌仪式举行,德州市第二人民医院被授予中国抗癌协会团体会员单位。

中国抗癌协会是中国科学技术协会、中华人民共和国民政部注册登记、具有独立法人资格的肿瘤学科唯一的国家一级学会,是亚洲地区抗癌组织联盟理事单位和七个常务理事之一,同时也是国际抗癌联盟的正式会员。德州市第二人民医院成为中国抗癌协会团体会员单位,标志着德州第二人民医院登上了中国抗癌协会这一高层次、高水平的学习交流的平台,通过这一平台,不仅能促进医院学习肿瘤防治的前沿技术,还能促进医院与全国各类肿瘤专科人才对接引进,进而推动

医院及全市肿瘤防治事业的发展,更好地造福德州及周边人民。

据悉,第二人民医院肿瘤防治工作,始于20世纪80年代初,已有近30年的发展历史,是全市唯一一家肿瘤防治专科医疗机构,在乳腺癌、肺癌、肝癌、胃癌、大肠癌、食管癌、淋巴瘤、骨与软组织肿瘤、头颈部肿瘤、泌尿生殖系统肿瘤等实体肿瘤的诊断与治疗方面具有明显特色和优势,在鲁西北、冀东南地区的肿瘤防治中居于领先地位。

近年来,德州市第二人民医院不断加大对外技术合作力度,2015

年10月,德州市第二人民医院与天津市肿瘤医院签订紧密型合作协议,正式挂牌“天津市肿瘤医院德州分院”。2017年5月,成立德州市乳腺疾病防治中心和德州市肿瘤区域医疗联合体。今年,又先后牵头成立德州市癌症中心、德州市肿瘤防治办公室,与山东省肿瘤医院合作挂牌“山东省肿瘤规范化诊疗示范基地”。为充分体现个体化、规范治疗,德州第二人民医院建立了肿瘤多学科会诊机制,是全市目前唯一一家开展肿瘤多学科会诊工作的医疗机构。(贺莹莹 李祖林)



德州市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU



德州市天衢科技论坛顺利召开

9月16日,德州市天衢科技论坛—2018淋巴及造血系统肿瘤诊疗高峰论坛暨德州市医学会血液病学专业委员会、临床输血专业委员会、德州市医师协会临床输血医师分会学术会顺利举办。中国工程院院士、山东省肿瘤医院院长于金明教授、德州市科协主席蔡文晓、德州市卫生计生委主任马国忠,德州市人民医院理事长程吉东出席了会议。全国知名血液学专家和全市血液肿瘤界同仁群贤毕至,济济一堂,共计300余人参加了会议。

会上,于金明教授发表致辞并讲话,会议还邀请到中国医学科学院血液病医院(血液学研究所)副院长、中华医学会血液学分会主任委员王建祥教授;青岛大学附属医院输血科主任孙波教授;中国医学科学院血液病医院白血病诊疗中心主任秘营昌教授;中国医学科学院血液病医院病理诊断中心主任汝昆教授;北京朝阳医院血液与肿瘤科主任钟玉萍教授,以及来自济南军区总院的汪彦明教授,齐鲁医院冀学斌教授,滨医附院于文征教授、淄博市第一医院毕作木教授等国内知名专家,专家们围绕白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、骨髓增生异常综合征、造血干细胞移植、血液病合并重症感染、恶性肿瘤化疗所致血小板减少、输血等领域的诊治进展进行了精彩的学术讲座。讲座期间设置了病例分享环节,与会人员就疑难病例与专家进行了交流。

近年来,德州市人民医院血液科在科主任于征的带领下,积极开展血细胞单采术等新技术,应用靶向药物治疗,在疾病诊断与规范化治疗方面取得了令人瞩目的成绩。目前是中国医学科学院天津血液病医院血液学研究所病理诊断中心合作单位,山东省血液病专科联盟成员单位,是德州市规模最大、综合实力最强、检验项目最全的血液病专科诊疗中心。

“天衢科技论坛”是德州市科协打造的学术交流平台,在繁荣学术交流、促进科学发展、提升创新能力方面发挥了重要的作用。借此平台,本市的血液学专业、临床输血专业的创新水平迅速提高,新技术、新项目不断涌现,科研能力及专业水平不断进步。今后,德州市人民医院血液科将争取通过全市血液专业医联体的建设,进一步加强全市血液学及输血专业的交流合作,着力打造综合性的区域血液专科诊疗中心,为市民健康提供更优质、更高效的医疗保障。(李梦娇)



送温暖

中秋节是团圆的日子,但精神病患者因疾病特点,治疗周期长,很多患者住院时间跨度较大,病情尚未稳定而不能回家过节。为了能让患者感受到医院大家庭的温情和关怀,中秋节前夕,德州康宁精神病医院院长带领该院的干部职工慰问住院精神病患者,并为他们送上节日礼品并进行互动。 本报记者 贺莹莹 徐良 摄

宁津县中医院为小朋友做口腔检查

9月20日是“全国爱牙日”,当日下午宁津县中医院口腔医护团队来到北京银座幼儿园,为这里的小朋友做了一次全面的口腔检查,教小朋友如何从小爱护自己的牙齿,该活动受到学生和家长的热烈欢迎。

据医护人员介绍,在检查的过程中发现了许多患有龋齿的低龄儿童,且呈非常高的发病率,他们

大多才三四岁,严重的儿童甚至十多个牙齿都患有龋齿,这跟家长与孩子对牙齿的保护意识有着非常大的关系。“很多家长认为,乳牙迟早会换掉,但实际上,如果乳牙时期没有进行保护,龋齿非常严重,细菌就会在口腔内繁殖,那么恒牙生出来的时候也会被污染,影响牙齿发育。在婴儿长出第一颗牙齿开始,我们就应该开始刷牙了,一开始可以

用纱布缠在手指上蘸着清水,给婴儿轻轻擦拭,等到磨牙长出后,就可以引导孩子使用牙刷了,每天保持两次刷牙是保护牙齿的关键。”

据了解,对于已经患有龋齿的儿童,家长应及时带孩子到医院就诊,对龋齿进行修补,纠正孩子的不良生活、饮食习惯,这样长大后,才会有一口健康的牙齿,才会有一个健康的体魄。(张帅)

审查证明文号:德医广【2017】第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院



咨询热线

0534-2461111

泌尿外科

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ: 863069919

地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)